



## Достанут преступника из-под земли, даже спустя годы: Какая она — работа следователя?



Ежегодно 25 июля отмечают День сотрудника органов следствия Российской Федерации. В региональном управлении следственного комитета несут службу 56 следователей. Нередко они распутывают преступления, совершённые не один и не два года назад.

В небольшом кабинете Артема все свободное пространство занимают коробки и мешки с вещдоками. Одежда, обувь, орудия совершения преступлений все это бесценные улики, которые помогают следователям найти виновного.

**АРТЕМ АЛЧИНОВ, СТАРШИЙ СЛЕДОВАТЕЛЬ 1 ОТДЕЛА ПО РАССЛЕДОВАНИЮ ОСОБО ВАЖНЫХ ДЕЛ СУ СК РОССИИ ПО КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ:**

*-Специфика отдела заключается в чем расследуемые дела в основном все особой тяжести. Это убийства, квалифицируемые в том числе, это вторые части*



Артем работает следователем уже пять лет. 3 — в Черняховске, а два года назад его перевели в Калининград. Теперь он старший следователь 1 отдела по расследованию особо важных дел. Этот отдел специализируется на раскрытии преступлений, совершенных в прошлые годы.

В 2015 году на территории Калининградской области была совершена серия изнасилований. Два преступления были совершены против женщины предпенсионного возраста вблизи поселка Новодорожный. И еще одно — против другой женщины на побережье, возле города Пионерский.

**АРТЕМ АЛЧИНОВ, СТАРШИЙ СЛЕДОВАТЕЛЬ 1 ОТДЕЛА ПО РАССЛЕДОВАНИЮ ОСОБО ВАЖНЫХ ДЕЛ СУ СК РОССИИ ПО КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ:**

*-Оба этих преступления были длительное время не раскрыты. В 2021 году, в июле, уголовные дела были возобновлены, соединены в одном производстве и находились в производстве у меня.*

У следователей был генотип преступника и особые приметы. Голубоглазый, блондин, отсутствовал передний зуб, а самое главное — на спине была татуировка во весь позвоночник. В ходе следствия сотрудники вышли на мужчину, который и стал главным подозреваемым. Задержать его удалось в Москве. Он признался в совершении преступлений, а в последующем это подтвердил и ДНК-тест. А также совпали приметы. Сейчас это дело рассматривается в суде.

**АРТЕМ АЛЧИНОВ, СТАРШИЙ СЛЕДОВАТЕЛЬ 1 ОТДЕЛА ПО РАССЛЕДОВАНИЮ ОСОБО ВАЖНЫХ ДЕЛ СУ СК РОССИИ ПО КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ:**

*-Прошло 6 лет, мы его доставили, работаем с ним и после проведения следственных действий, пояснил, что у него груз с души спал, что : «вот сейчас я понесу наказание, отвечу перед законом и смогу нормальной жизнью жить», потому что 6 лет он постоянно был в ожидании.*

В Калининградской области несут службу 56 следователей Следственного комитета. Только в минувшем полугодии в производстве находилось 591 уголовное дело по самым различным составам преступлений. Раскрываемость убийств и изнасилований, совершенных в 2022 году в регионе, составила 100 %, что существенно выше общероссийского показателя.

*Анастасия Махина, Юрий Твердюк*



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

Источник: [ГТРК "Калининград"](#)

25 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/press/SMI-o-nas/item/1709716>